梦想的翅膀

南京外国语学校明远小学一(4)班 陈奕童 指导老师: 吴月华

我是一棵小树,沐浴着阳光, 渴望经历风雨的洗礼,期待 成长为参天大树。

学习不易,我要独立面对, 告诉自己不能哭,别轻易让 泪水落下。

勤奋刻苦,不怕困难,勇敢坚强,

快乐与自信,前方更加敞亮。 加油!爸爸妈妈请放心,我 在茁壮成长。 我是一只小鸟,飞在蓝天上,编织五彩斑斓的童话,繁星点缀闪烁着光芒。

鼓起勇气,我要经受考验, 告诉自己不能哭,别轻易让 泪水滑下。

插上翅膀,自由飞翔,追逐梦

快乐与自信,未来更加明亮。 加油!爸爸妈妈请放心,我 在努力前进。

迪士尼乐园

南京市石鼓路小学四(4)班 黄胜垚 指导老师:周晴

大家好,我是旅行达人小黄同学。今天,我要向大家推荐一个梦幻之地——上海迪士尼乐园。

在这儿,我们能找到纯真与快乐。我们可以登上矿车和七个小矮人挖亮晶晶的宝石;还可以飞跃地平线,看一看地球上的冰川、海洋、沙漠……

说起乐园里最刺激的游乐设备,那一定是极速光轮啦。当我们在闪着蓝光的摩托车上坐稳后,就会被弹射出去,在近百米高的轨道上起伏、飞驰。因为速度极快,大家的头发会被风儿吹得竖起来,人好像随时都有被甩出去的危险,许多游客被吓得尖叫起来,而我却很享受这种失重的感觉,瞪大眼睛,看着自己在空中飞驰。那一刻,我觉得自己变成了一名宇宙特警,在广阔的太空中巡逻哩。怎么样,亲爱的同学们,听了我的介绍,你们是不是也心动了呀?

乐园里精彩的表演也不少。你瞧,经典的花车大巡游开始啦!这一刻,通往童话世界的大门被打开,穿着黑色燕尾服的米奇先生和戴着红底白点蝴蝶结的米妮小姐从电视里穿越而来,他们正热情地向游客们挥手呢。花栗鼠奇奇和迪迪也从书中跑了出来,它们不断地摇着尾巴,向人群飞吻着。在阵阵战鼓声中,男扮女装的花木兰也现身了,她身穿盔甲,骑在高头大马上,那帅气的模样令人发出阵阵

对了,乐园里还有许多特别的 美食。如可爱的爪爪冰棒、唐老鸭 牌华夫饼、小熊形状的三明治…… 每一口,都让人感到惊喜与幸福。

这就是迪士尼乐园,我相信在这里,所有人都能找到属于自己的快乐与感动。亲爱的朋友们,如果你想拥有一段独特的记忆,就快来这儿逛一逛吧!

我的家人

南京工业大学实验小学四(3)班 杨子恒 指导老师: 王蕾

有人说,家是温暖的,承载着爱与希望。在我心中,家更像一个奇妙的"动物园",我的家人各有特点。

爸爸就像一只狐狸,总是能给我们制造惊喜。他常常在不经意间变出一份小礼物,或者筑划一次有趣的家庭活动,让我们的生活更加丰富多彩。妈妈则如一只温顺的绵羊,她勤劳良,把家里收拾得井井有条。每天,她都会为我们准备可口的饭菜,用温柔的目光关注着我们的成长。姐姐犹如一只优雅的长颈鹿,高挑的身姿恰似长颈鹿那挺拔的脖颈,她在人群中格外显

眼。她性格和善,仿佛春日里的 暖阳。我们相处时,总是互相谦 让,如同两只小鹿。姐姐用她的 善良和温柔为我撑起一片天空, 她是我人生旅途中最美的风景。

而我,像一只活泼的小鸟,对 创意编程充满热爱。我在代码 的世界里自由翱翔,探索着未知 的领域。每当我有新的发现,都 会迫不及待地与家人分享。

我们一家人虽然性格各有不同,但却彼此关心、相互关爱。 我们在这个温馨的家里,共同书写着属于我们的精彩故事。我 深知,无论未来的路有多长,家 人永远是我最坚实的依靠。

学会在变化中乐观

南京市天妃宫小学六(1)班 石玎玎 指导老师: 孙娟

经历了一整夏的酷热之后, 今天的星期六终于迎来了令人 愉悦的变化。金色的阳光不再灼 人,换成了温柔的和风。这阵令树 叶沙沙作响的微风,似乎在耳边低 语:"秋天到了!"趁着这样宜人的 秋日天气,我们全家都兴奋异常, 商量着要去附近的山里野炊,享受 大自然的馈赠。

爸爸妈妈和我迅速搭好了帐 篷,就在林间空地上拉起我们的 天幕,我们三人笑着一边烤起肉香 扑鼻的肉串,一边期待着即将来临 的美餐时刻。然而好景不长,没过 多久,小雨悄无声息地降落了,像 是带着一丝调皮捣乱的心情。正 当我满腹牢骚时,却发现我的爸 爸妈妈丝毫不受影响,还在那里 侃侃而谈。妈妈似乎对雨中的 一切更是充满了享受,她轻轻移 了一把椅子至雨幕边,放下手中 忙个不停的手机,目光安然地望 向雨幕之外,似乎在津津有味地 欣赏着这不期而至的雨景。看 到这情形,我不禁诧异地问:"妈 妈,明明是个阳光明媚的日子, 可惜被这雨给打乱了节奏,您怎 么还笑得出来呢?"妈妈对着我微微一笑,反问:"雨有什么不好呢?不妨换个角度看,不就是另一番景致?"这让我愣了愣,随即又看向了细雨中的世界。

白色的一缕缕雨丝从天而降, 又没入泥土之中。天上的乌云如墨 汁翻涌,这不禁让我想到了苏轼的 《六月二七日望湖楼醉书》,"黑云翻 墨未遮山,白雨跳珠乱入船。卷地 风来忽吹散,望湖楼下水如天"。是 啊,晴朗与雨天只是自然界不同的 状态,没有优劣之分。这种想法让 我开始尝试换一个角度来欣赏眼前 这幅"黑云"与"白雨"的画面。晴朗 的天空固然好看,但雨天的湖面也 不差啊。天气间又不分谁是谁非。 既然换了个情况,那不如再换个角 度。天空不一定永远都是万里无云 的,当它变化时,"黑云"与"白雨"不 也美不胜收吗?

尽管这次野炊并没有按计划顺 利进行,但它却给我上了一堂生动 的课程:学会在不如意中寻找乐趣, 在变化中发现美好。我收获了对自 然多样美态的新认识,也学会了在 挑战面前保持乐观和开放心态。

日落即景

南京金陵中学实验小学五(7)班 刘馨远 指导老师: 陈霞

傍晚时分,热气渐渐退去,太阳悬在江边,晚霞染红了西天。我踏过江边的一段石子路,迎着微风,准备跟日落来一次近距离的接触

夕阳西下,河面很宽,来往的船只在江面激起一阵阵浪花。这时的太阳像个害羞的小姑娘,脸上蒙着一层纱,脸蛋上还晕上了一圈橘红色的腮红。江面上,渐渐地镀上了一层金黄色的光辉,中间闪烁着斑驳的碎金,驶过的船只也披上了橙红的大衣。此时的天空,掠过一些飞鸟,它们扑闪着翅膀闯入了眼前那如诗如幻的画面。它们虽然疲惫不堪,但还是拼着命要驮着斜阳回巢。

过了一段时间,天边的火红 渐渐变成浅红,我的脸蛋也大概 成红色了。那一片片火烧云,转 眼间变得色彩斑斓,时而好似一 匹奔驰的骏马,甩动着长长的鬃 毛随风飞扬;时而像翩翩起舞的 仙女,舞动着美丽的裙摆,洋溢出 几分羞涩……

一阵微风拂过,好似夕阳在 与我告别。它奋力地撑大了身 子,憋红了脸,我毫不畏惧地直视 着它。我仿佛是第一次见到如此 滚圆又可亲的太阳!我不忍它离 我而去,便试着用手去触摸它的 脸庞,眼巴巴地看着它抖了抖身 子,将身上的余光洒落江中,随后 不情愿地坠落江边,留下一片冷 冷的霞光和我那圆瞪的双眼。

周围寂静了下来,我收回了 视线,可心情却久久不能平静,我 想:太阳一定是回去休养,好迎来 明天的喷薄而出吧。

捉蚊趣事

南京市琅琊路小学四(3)班 赵淑晗 指导老师:赵霞

夏天的晚上,我睡觉时,总有蚊子在我耳边嗡嗡作响,时不时还叮我一下,弄得我不得安宁,于是我准备展开捉蚊计划,摆脱蚊子的干扰。

我首先制订了一套计划,那就是我躺在床上假装睡着,让蚊子来叮我,等蚊子在很专注地叮咬时,我迅速地抬起手用力拍下去,本以为抓住蚊子了。结果,不但没有打到蚊子,还把我的腿打得好疼,被叮的地方还很痒,我气急败坏地揉了揉我的腿,第一套计划失败。

接着我又寻求第二套方案, 在浴室里洗澡时,又有几只蚊子 在耳边嗡嗡作响,我的大脑飞快 地转,突然冒出了一个想法:哎, 我手里正好有花洒,能不能用水 流把蚊子冲走?于是我就二话不 说,拿起花洒直对蚊子冲,蚊子一 个没经住,被冲进了下水道,第二 套计划成功。

可是也不能一直用水冲啊,于是我又制订了第三套计划。我心想,我惹不起它,难道还躲不起它吗?于是我想到用蚊帐把它拒之门外。你还别说,这个办法真是不错,除了被局限在床上外,蚊子终于远离我啦!本以为能一直避免被叮咬,可是没过几天,我睡着时又被叮了好几个大包,早上起来我仔细地检查了一遍,发现蚊帐上有一个小洞。原来是我淘气的弟弟剪的,唉,我还是没能躲过蚊子的侵扰。

整天关注蚊子,让我疲惫不堪。后来,我决定不再纠结是否被蚊子叮咬,心想这只是小事一桩。我从一开始的不舒服到后来的不在意,蚊子的影响也开始慢慢变小了。生活中有很多这样的小事,我们应该不较劲,而去做更多有意义的事情。

暖

南京市鼓楼实验小学六(3)班 陈博睿 指导老师:王飞亚

暖,源于生活中的细微之处,如同冬日里的一缕阳光,穿透云层,照进心房。每当我回想起那个雨后的小插曲,心中便涌动着一股难以言表的暖意。

那天放学,天空布满了厚厚的 乌云,仿佛一块巨大的灰色幕布, 不一会儿,雨点便悄悄探出头来, 与大地轻轻拥抱。我的心情也如 这天气一般,沉闷而低落。

因为刚刚接到的一张不尽人 意的试卷。我漫无目的地走在 回家的路上,雨水打湿了我的鞋 尖,也似乎打湿了我的心。

就在我即将被这份沮丧完全 吞噬时,一只蜗牛吸引了我的注意。它正缓缓地在湿滑的路面 上爬行,每一次移动都显得那么 艰难,但它从未停下脚步,即使 雨水不断地冲刷着它留下的痕迹。蜗牛的身体被雨水打湿,却依然坚韧地向前,这份不屈不挠的精神,仿佛在告诉我:即使环境再恶劣,也要勇往直前。

我轻轻地将它移到了一个相对干燥的地方,它似乎感受到了我的善意,缓缓地伸出了触角,继续它的旅程。那一刻,我仿佛听到了它的心声——感谢,也是温暖的传递。

暖,不仅仅是一种温度,更是一种力量,它能激发潜能,给予希望。就像那只蜗牛,虽然微小,但它的坚韧与不屈,给了我重新审视自我的勇气和力量。从那以后,每当我遇到困难和挑战,都会想起那个雨后的下午,和那只给予我无限温暖的小蜗牛。

扒一扒百度里的"我们"

南京外国语学校仙林分校四(11)班 徐易琼 指导老师:高学英

"去拉萨自驾游,走哪条路线最划算?""被蚊子叮了怎么办?" "诗佛是谁"……一个个问题,一个个答案,都可以在百度里轻松获得。周末的一天,我闲来无事,心血来潮,决定在"百度"中搜索自己的名字。

我将自己的名字"徐易琂"输 人百度里,我瞪大眼睛,不可置 信地看着屏幕。"天啊!"百度里 居然没有一个跟我同名同姓的, "我是一个独一无二的个体呀!" 这太让人自豪了。

咦?我的脑海里突然闪出一个念头:我能不能搜一搜我的同学呢?我追不及待地尝试了一

下,我把"袁也"输进百度,屏幕上立刻跳出几十条信息来。我瞪大眼睛,条条往下看。哇! 平时的同学立刻变成了美丽、大方的主持人"袁也"。我不禁想:开学后我得找"袁也"签名了,可不能错过与"明星"的亲密接触!我又津津有味地往下看,呀!袁也又成了浙江大学的教授?我又惊又喜,开心得又蹦又跳。以后的学习我得向袁也"教授"请教了!

百度真是奇妙无比! 我也一直梦想着当一名有学问的人,我暗暗下定决心:以后要加倍努力,有朝一日,让我的名字真正地在百度里闪耀。

一本令人着迷的书

南京市力学小学三(9)班 姜添元 指导老师:徐艳琳

吃午饭的时候到了,妈妈端上来一盆热气腾腾的油焖大虾, 这可是父子俩的最爱呢!

爸爸迫不及待地伸出了手指,说:"可以开吃了吧?"妈妈手一推,说:"喊儿子来一起吃吧。你去看看他在干什么?不会他又在用自己的手机打游戏吧?"爸爸飞快地推开儿子的房门,发现儿子正趴在地板上,双手托着下巴,双腿有节奏地敲打着地板,津津有味地看着一本书。爸爸自言自语道:"什么书这么吸引不爱学习的儿子呢?"他俯下身子,看了看地板上的书,原来是一本关于宇宙的书。这一页正通过图片和文字讲述宇宙中X标志的黑洞。

母子俩在餐桌边等了一会, 还不见爸爸的身影,饭菜已经不 冒热气了。妈妈生气地说:"为什么喊人把自己喊丢了。你赶快到房间看看,爸爸是不是躺在你的床上刷手机?"

儿子回到自己的房间,发现爸爸也在看自己的书。儿子凑过去问爸爸:"你看到第几页啦?"爸爸说:"我刚把X标志星云看完,正准备看戒指星云。"儿子不由自主地趴过去一起看起来。

妈妈等了半天都不见父子俩的影子,火冒三丈,怒气冲冲地拿起自己的撒手锏扫帚,冲到房间大声地说:"都几点了?你们俩还有没有时间观念。快给我吃饭去!"父子俩害怕被扫帚打到,一溜烟地从地上爬起来。

父子俩是走了,妈妈又被书吸引过去了。

日落即景

南京市金陵小学(广志路校区) 五(1)班 李冰 指导老师: 刘雯雯

为了看日落,我常常傍晚来 到海边,那时天色渐暗,天空还 是一片浅橙,耳边只听见海浪哗 哗的声音。

傍晚时分,太阳缓缓下沉。这时的天空好似画家打翻了橙红色的颜料盘,一抹橙又挨着一抹红,神笔似的叠加着,这霞光犹如画布一般无尽地渲染着海天相连的天际,惊艳了每一颗疲倦的心弦。海鸥伴着余光向西飞去,好像在追随落日的脚步。

随着时间的推移,落日的光更刺眼了像是被吞食的蛋黄,冲破云霞,划过天际,如诗篇般流淌,自由地挥洒着流淌着,那橙是真的橙。落日的余晖越和跃起的鱼儿铺上了一层鱼鳞般的金光。一刹那间,岸边的路灯也亮了起来,与落日的余晖相呼应,沙滩上的人更多了,人们的

心情愈加激动了。人群的影子一会儿游到海里,一会坐在石头上,一会躺在沙滩。大概他们都是为了这一幕日落即景吧!

落日似乎害羞了,将半边小脸遮在海水里,光辉也送给了海的尽头,好似是为了给那孤独的远方添一抹生机,感谢海的帮助。又过了一会儿,落日只留下了一双眼睛在海的尽头,望着海边的人群,它沉默了,它又要回到那神秘的远方。

落日走了,月亮静静地以柔美的身姿爬了上来,它代替着落日,为大地喷洒着皎洁的月光,它的温柔也让大地显得没那么寂寞。给这寂静的夜留下了新的希望和生的曙光!

"夕阳无限好,只是近黄昏。" 诗人李商隐好似与我同站在这个 海岸线上,回望日落离开,月亮归 来,也是与我同感了吧!